

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** František Zahálka, DiS.

**Název bakalářské práce:** Trestný čin krádež - kriminalistická charakteristika a kriminalist. stopy

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** PhDr. Josef Vlček

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Vedoucí oboru VOŠ Plzeň

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		X					
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			X					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO						

## Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce pojednává o trestném činu krádeže. Autor seznamuje veřejnost s charakteristikou tohoto trestného činu a také se samotným postupem v praxi. Teoretická část práce velmi vhodně zahrnuje nejen zákonnou úpravu trestného činu krádeže, ale také jeho kriminalistickou charakteristikou a to včetně typických stop a metod jejich získávání. V praktické části práce popisuje konkrétní aplikační příklad, který je zaměřený na krádež vloupáním do osobního vozidla. Zahrnuje prvotní úkony ve spisové dokumentaci, tj. od zadokumentování případu až po samotné prověřování trestného činu, jeho samotné vyhodnocení a doporučení, jak lze trestnému činu krádeže předejít. Pro laickou veřejnost lze ocenit zejména provázanost jednotlivých úkonů při popisu postupů z IS PČR ETŘ a zevrubný slovní popis, který se zaměřuje na dokumentování této trestné činnosti. Práce splňuje po stránce obsahové, metodologické i formální požadavky na bakalářskou práci a proto ji doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm B.

### Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte k čemu slouží fotografická dokumentace trestného činu.
2. Vysvětlíte rozdíl mezi odborným vyjádřením a znaleckým posudkem.

**Datum:** 5. srpna 2021

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** PhDr. Josef Vlček

### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce